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У 2023 році робота в коледжі здійснювалась відповідно до Законів 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про фахову 

передвищу освіту», «Про правовий режим воєнного стану», «Про організацію 

трудових відносин в умовах воєнного стану», Указів Президента України 

«Про введення воєнного стану в Україні», «Про продовження строку дії 

воєнного стану», розпоряджень Харківської обласної військової 

адміністрації, наказів і листів МОН України, Статуту Харківського механіко-

технологічного фахового коледжу     імені О. О. Морозова ,  Положення про 

організацію освітнього процесу в коледжі, Положення про систему 

внутрішнього забезпечення якості освіти, Стратегічного плану розвитку 

колежу на 2020-2024р.р., Колективного договору між адміністрацією             

та трудовим колективом коледжу, ухвал педагогічної ради  та інших чинних 

нормативно-правових документів. 

Надаємо звіт щодо виконання умов контракту за 2023 рік директора 

Харківського механіко-технологічного фахового коледжу                          

імені О. О. Морозова  Недяка Андрія Михайловича: 

Пункт 10 умов контракту. Керівник зобов’язаний забезпечити:  

1) проведення підготовки та перепідготовки педагогічних 

спеціалістів навчального закладу, їх економічного, правового й професійного 

навчання, включаючи обов'язкове особисте підвищення кваліфікації або 

перепідготовку, але не рідше одного разу на п'ять років; 

Питання формування кадрового складу в коледжі реалізуються на 

підставі чинного трудового законодавства, Законів України «Про освіту», 

«Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту». Аналіз кадрового 

забезпечення освітнього процесу свідчить, що керівництвом закладу 

приділяється належна увага до формування якісного складу педагогічних 

працівників, зокрема поповнення його новою генерацією педагогічних 

працівників, до підвищення їхньої кваліфікації. Коледж укомплектований 

педагогічними кадрами відповідно до штатного розпису. 

Навчально-виховний процес у коледжі забезпечує стабільний 

висококваліфікований педагогічний колектив, у складі якого працює           



23 штатних педагогічних працівника та 1 сумісник. Усі педагогічні 

працівники  мають вищу фахову освіту, їх кваліфікація і досвід роботи 

відповідають профілю дисциплін, які вони викладають. 

 У коледжі функціонують 7 циклових комісій, які очолюють досвідчені 

викладачі, в тому числі – 3 випускових.  

Відповідно до Ліцензійних умов, відомості про кадрове забезпечення 

внесені до Єдиної державної електронної бази з питань освіти. 

За результатами атестації педпрацівників 19 (79,3%)  викладачів мають 

вищу кваліфікаційну категорію, з яких 3-м присвоєно педагогічне звання 

„Викладач-методист”.  Два викладача мають вчену ступень кандидат 

технічних та економічних наук і вчене звання доцент. Два викладача мають 

дві вищі освіти, один навчається в аспірантурі. 

Для забезпечення якості освіти в коледжі дбають про підготовку         і 

мотивацію персоналу, усвідомлення кожним викладачем своєї ролі, 

відповідальності й повноважень. Позитивний досвід діяльності коледжу 

показує, що кожен викладач і посадова особа з числа співробітників  має 

брати участь у досягненні високої якості підготовки фахівців. Діяльність 

усіх викладачів  циклових комісій та інших підрозділів коледжу 

спрямовується на досягнення цієї мети. Слід зазначити, що в колективі 

працює багато здібних, працелюбних, відданих своїй справі працівників. 

Значна частина викладацького складу - випускники Харківського 

механіко-технологічного фахового коледжу імені О. О. Морозова,                

які закінчили  вищі навчальні заклади ІІІ-ІV рівнів акредитації, свого часу 

працювали на виробництві та в вищих навчальних заклади ІІІ-ІV рівнів 

акредитації, а тому мають цінний досвід в галузі педагогіки, 

машинобудування і автомобільного транспорту. 

У звітному році атестацію педагогічні працівники проходили 

відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 930 від 

06.10.10 р. (зі змінами).  



Професійному розвитку викладачів сприяла участь у семінарах-

тренінгах, практичних семінарах, майстер-класах, семінарах, інтернет-

марафонах, онлайн-курсах, у науково-практичних, інтернет-конференціях. 

Працівники коледжу брали участь у засіданнях обласних методичних 

обєднань з різних напрямків. 

Досвід, творчість, пошук викладачі презентували через проведення 

 відкритих занять ; 

 укладання навчально-методичних робіт (електронний ресурс 

навчальної дисципліни, навчально-методичний комплекс навчальної 

практики, електронний посібник; мультимедійний посібник; робочий 

зошит, методичні розробки тощо); 

 створення сайтів викладачів ; 

 публікацій в освітніх та наукових виданнях. 

Відповідно до поточної ситуації  атестація 6 педагогічних працівників: 

Бєлова Т.М., Варютта Т.І., Ровенський Л.І., Чеботарьова О.В., Шищенко 

Н.А., Пірог В.Й.  перенесена з 2021-2022 навчального року ( згідно наказу 

директора коледжу від 21.03.2022  №  31 )      

Згідно графіку у березні-квітні 2023 році у коледжі та Обласній 

атестаційній комісії пройшли чергову атестацію : Очеретяний В.П.,  

Володимиров С.І., Здрок Н.В. (бібліотекар), Мельник В.І. (майстер 

виробничого навчання). 

Всі викладачі підтвердили  раніше присвоєні кваліфікаційні категорії 

та   педагогічні звання.  

Атестаційна комісія порушила клопотання перед Департаментом науки 

і освіти Харківської обласної воєнної адміністрації про присвоєння  

викладачу спецдисциплін Пірогу В.Й кваліфікаційної категорії «спеціаліст 

вищої категорії». 

Результати атестації затверджені наказом по Коледжу. 

Вся інформація стосовно атестації – творчі звіти викладачів, фотозвіти 

з відкритих занять, план підвищення кваліфікації, відповідні накази тощо, 



знаходяться у вільному доступі на сайті коледжу в розділі « Атестація 

викладачів». 

У коледжі відпрацьована система підвищення професійної і 

педагогічної майстерності персоналу. Підвищення кваліфікації здійснюється 

за планом, затвердженим директором коледжу, який передбачає обов’язкове 

проходження викладачами підвищення кваліфікації не рідше одного разу на 

5 років та різні види та форми навчання і самоосвіти.  Підвищення 

кваліфікації викладачів відбувається за щорічним цільовим планом у КВНЗ 

«Харківська академія неперервної освіти», на ФПК при ВНЗ ІІІ-ІV рівнів 

акредитації міст Харкова, Києва, Сум , навчання у Міжнародній методичній 

школі-семінарі «Сучасні технології в освіті» на базі НТУ «ХПІ», онлайн-

курсі «Цифровізація навчальних процесів школи за допомогою освітньої 

системи HUMAN»,,  шляхом безперервної освіти на відомих онлайн-

платформах та стажування на промислових підприємствах.  

З метою підвищення рівня педагогічної майстерності проводилися 

семінари, конференції у режимі онлайн. Важливі питання професійної 

підготовки студентів в умовах воєнного стану розглянуті на педагогічній 

конференції «Актуальні проблеми підготовки фахівців у коледжі в умовах 

воєнного стану: реалії та перспективи». Попри воєнний стан, відбулася 

«Творча майстерня викладача» з презентаціями узагальненого досвіду 

педагогічних працівників, які атестувалися у 2023 році; з теми організації 

методичного забезпечення освітньої діяльності в умовах дистанційного 

навчання. 

Періодичність підвищення кваліфікації викладачів в коледжі суворо 

додержується і контролюється: у 2023 р. за очно-заочною формою навчання 

за індивідуальними планами підвищили кваліфікацію 24 педагогічних  

працівника: 

 

 

 

 



Зведені дані 

про проходження кваліфікації викладачами за 2023 рік 

 
 

№ з/п 

 

 

ПІБ викладача 

 

Підвищення 

кваліфікації 

(год.) 

 

Неформальна 

освіта за 

визнанням 

педагогічною 

радою (год.) 

Кількість 

годин разом  

за різними 

формами 

(год.) 

 

 

Примітка 

1 Бєлова Т.М. 30 20 50  

2 Бєлозеров С.І. 0 0 0  

3 Варютта Т.І. 60 28 88  

4 Володимиров С.І. 30 0 30  

5 Гончаренко М.Л. 30 46 76  

6 Гранковський А.В. 0 0 0  

7 Карпіченков В.М. 0 10 10  

8 Кравченко В.О. 45 20 65  

9 Малярова А.А. 0 50 50  

10 Нєтецький Л.Г. 30 28 58  

11 Очеретяний В.П. 120 24 144  

12 Пірог В.Й. 0 30 30  

13 Проскуріна О.І. 45 64 109  

14 Ровенський Л.Г. 0 20 20  

15 Ромащенко О.О. 30 46 76  

16 Руденко О.О. 0 42 42  

17 Смирнов І.П. 60 20 80  

18 Сухомлин І.П. 150 13 163  

19 Толмачова Ж.Л. 0 31 31  

20 Хватова І.В. 120 26 146  

21 Чеботарьова О.В. 0 35 35  

22 Шишенко Н.О. 0 37 37  

23 Гонтар Т.Б. 

сумісництво 

120 0 120  

 

Рішення педагогічної ради щодо визнання результатів проходження 

кваліфікації викладачами за 2023 рік. Протокол від  «08»  01.  2024 року  № 4 

 За останні роки педагогічний колектив коледжу поповнився 

молодими викладачами, яким необхідно набувати досвіду та педагогічної 

майстерності. Як і в минулі роки, в 2023 році успішно функціонувала 

«Школа викладача-початківця», молодим педагогам призначені наставники з 

метою прискорення процесу їхньої адаптації та отримання певних знань з 

організації освітнього процесу та виховної роботи. Під час засідань 

вивчаються основні нормативні документи про освіту, питання педагогіки та 

психології, організації навчального процесу, ведення навчальної 

документації. Для проведення занять з молодими викладачами залучаються  



кращі викладачі коледжу та викладачі вищих навчальних закладів 

м.Харкова.  

             Упродовж 2023 року проведено 48 відкритих занять та 

позааудиторних заходів, які висвітлювалися на сайті коледжу. Оновлено 205 

методичних розробок, курсів лекцій, методичних вказівок до виконання 

курсових та дипломних проектів, самостійної роботи студентів, комплексних 

тестових завдань. 

 Здійснювався моніторинг результативності роботи викладачів за 

різними напрямами діяльності. Методичним кабінетом коледжу створена 

електронна база викладачів, яка дозволяє відстежувати досягнення 

викладачів за певний період. 

 Підтвердженням високих здобутків спільноти Коледжу є участь 

педагогічних працівників у міжнародних, всеукраїнських й обласних 

конференціях, а саме: 

-участь в Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Актуальні 

аспекти розвитку STEAM-освіти в умовах євроінтеграції»                              

м. Кропивницький; 

-обмін досвідом методичної    та практичної роботи на ХХІІ обласній 

науково-практична конференція педагогічних працівників закладів фахової 

передвищої освіти Харківської області «Сучасний стан фахової передвищої 

освіти Харківщини – проблеми, досягнення, шляхи розвитку», виховної 

роботи – на Обласній науково-практичній конференції педагогічних 

працівників                     закладів фахової передвищої освіти Харківської 

області «Національно-патріотичне виховання студентів закладів фахової 

передвищої освіти в умовах воєнного стану». Тези друкувалися у збірнику 

статей та виступали з доповідями в робочих секціях.  Учасників було 

визначено відповідними сертифікатами.  

Малярова А.А., викладач іноземної мови була запрошена спікером під 

час експертної ради НАЗЯВО з акредитації освітньої програми               014 

«Середня освіта (Мова і література-англійська)» другого (магістерського) 



рівня вищої освіти Харківського національного університету                      

імені Г.С. Сковороди. 

      З метою активізації творчої професійної діяльності, підвищення 

відповідальності за результати якісної роботи в коледжі використовується 

система матеріальних і моральних стимулів заохочення педагогічних 

працівників. 

       Малярова Аліна Анатоліївна , викладач іноземної мови - переможець   

районного етапу конкурсу «Молода людина року- 2022» (Слобідський 

район). 

2) виконання державного замовлення та інших договірних зобов'язань 

навчального закладу 

Система профорієнтаційної роботи сприяє формуванню якісного 

складу студентів та забезпечує виконання плану прийому за 

держзамовленням. Коледж здійснює набір студентів, які навчаються за 

рахунок державного бюджету, а також за рахунок фізичних та юридичних 

осіб.  

Прийом на навчання в  2023 році відбувся відповідно до Правил 

прийому Харківського механіко-технологічного фахового коледжу                          

імені О. О. Морозова, затверджених директором коледжу 07 квітня 2023 

року. Для організації проведення прийому своєчасно були створені 

приймальна комісія, комісія для проведення співбесіди та апеляційна комісія. 

Вступна кампанія була організована належним чином. Прийом заяв та 

документів, організація прийому, зарахування до коледжу відбулося без 

порушень законодавства, на засадах прозорості, відкритості та добросовісної 

конкуренції. Чітко працювали адміністратор  ЄДЄБО та технічні секретарі. 

Але  план прийому 2023 року до коледжу у відповідності до 

державного замовлення не виконано.  

Протягом 2023 року два рази на місяць було організовано проведення 

Днів відкритих дверей  онлайн на платформі ZOOM, у ході яких присутні 

мали змогу дізнатися про специфіку навчання в Коледжі. Попри обмеження 

воєнним станом не проводилися традиційні масові заходи, але використання 



дистанційних технологій дозволило  цього року залучати випускників шкіл і 

професійно-технічних училищ до: 

- проведення профорієнтаційних заходів  зі школярами-дев’ятикласниками з 

метою якісної підготовки до усвідомленого вибору ними спеціальностей для 

вступу та згодом професії та кар'єрного росту: тижнів спеціальностей, 

виставок, конкурсів, концертів художньої самодіяльності  за допомогою 

онлайн-конференцій на платформі ZOOM;  

- онлайн-зустрічі абітурієнтів з приймальною комісією коледжу;  

- участь у батьківських зборах закладів освіти (в онлайн-режимі) ; 

 - проведення консультацій для абітурієнтів з використанням усіх можливих 

засобів комунікації (мобільні телефони, месенджери, пошта, групи та 

пабліки); 

- проведення заходів з роз’яснення правил прийому до коледжу. 

  Коледж співпрацював із засобами масової інформації. На сайті коледжу 

Кhmt@ukr.net та в соціальних мережах розміщувалася вся необхідна 

інформація про заклад освіти й умови  прийому. 

Розпорядженням начальника Харківської обласної військової 

адміністрації Олега Синєгубова від 31 травня 2023 року № 240 В               

«Про затвердження обсягів регіонального замовлення на підготовку фахівців 

та робітничих кадрів у закладах освіти Харківської області на 2023 рік» обсяг 

регіонального замовлення на підготовку фахових молодших бакалаврів         

на 2023-2024 навчальний рік за рахунок коштів обласного бюджету             

для Харківського механіко-технологічного фахового коледжу                             

імені О. О. Морозова становив 50 осіб (денне відділення). Фактичне 

виконання плану прийому  склало 90,0%. 

Прийнято на навчання, всього (осіб) – 46 ,   

в т.ч. за держзамовленням - 45 осіб 

Подано заяв на одне місце – 1,7 

Загальний контингент студентів на 1 жовтня 2023 року склав            

185 осіб, у тому числі: за кошти держбюджету – 184 особи, або 99,5%,            

за рахунок коштів фізичних осіб – 1 особа, або  0,5%. 



Загальний випуск спеціалістів у 2023 році склав 49 осіб. 

50,0% студентів із загального випуску продовжили навчання  

у ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації, а саме:  Національному технічному 

автомобільно-дорожньому університеті,  Національному технічному 

університеті  „ Харківський політехнічний інститут ”, Харківському 

національному технічному університеті сільського господарства імені Петра 

Василенка, Українській інженерно-педагогічній академії, Харківському 

національному університеті будівництва та архітектури, Національному 

аерокосмічному університеті імені М.Є. Жуковського. 

3) дотримання  навчальним закладом ліцензійних умов надання 

освітніх послуг у сфері фахової передвищої освіти; 

Коледж має ліцензії на провадження освітньої діяльності за різними 

рівнями освіти, а саме: 

85.41 Фахова передвища освіта (основний)             

85.42 Вища освіта    

85.31 Загальна середня освіта.  

Підготовка здобувачів освіти в Коледжі здійснюється відповідно         

до Відомостей щодо права здійснення освітньої діяльності у сфері фахової 

передвищої освіти за  спеціальностями та освітніми програмами освітньо-

кваліфікаційного рівня– фаховий молодший бакалавр за денною формою 

навчання :  

 

№ 

з\п 

Шифр 

галузі 

знань 

Галузь знань Код 

спеціальності 

Найменування 

спеціальності 

Ліцензований 

обсяг,осіб 

1. 13 Механічна 

інженерія 

131 Прикладна 

механіка 

20 

2. 13 Механічна 

інженерія 

131 Галузеве 

машинобудування 

60 

3. 27 Транспорт 274 Автомобільний 

транспорт 

60 

 

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту                 

і в  рамках  імплементації Закону  вносяться зміни в чинні положення,          



що регламентують діяльність закладу  освіти та розроблено ряд нових  

положень. Відбувся ряд змін в нормативних документах: 

-Затверджено Статут Харківського механіко-технологічного фахового 

коледжу імені О. О. Морозова (Наказ МОН  «Про затвердження Статуту 

Харківського механіко-технологічного фахового коледжу                           

імені О. О. Морозова» № 859 від 19.07.2023). 

         -Успішно пройдено акредитацію  освітньо-професійної програми 

«Комп’ютерні технології в машинобудуванні»  за спеціальністю 133 

Галузеве машинобудування. За результатами проведення акредитації 

отримано сертифікат (Наказ МОНУ № 647 від 30.05.2023, КД №21016750 від 

05.06.2023) 

  - Переоформлено сертифікати про акредитацію освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста «Обслуговування та ремонт 

автомобілів і двигунів», «Виробництво двигунів», «Комп’ютерні технології    

в машинобудуванні» на сертифікати освітніх програм у сфері фахової 

передвищої освіти (15.01.2024).  

- Отримано ліцензію на провадження освітньої діяльності на рівні 

повної загальної середньої освіти (Розпорядження Харківської обласної 

військової адміністрації від 11 жовтня 2023 року  №754 В «Про видачу 

ліцензії Харківському механіко-технологічному фаховому коледжу                          

імені О. О. Морозова на право провадження освітньої діяльності у сфері 

загальної середньої освіти»). 

-Переоформлено Виписку з Єдиного державного реєстру юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань Харківський 

механіко-технологічний фаховий коледж імені О. О. Морозова. Види 

економічної діяльності:  

85.41 Фахова передвища освіта (основний) 

85.42 Вища освіта  

85.31 Загальна середня освіта 

Усі структурні підрозділи коледжу - денне відділення, навчальна 

частина, циклові комісії, методичний кабінет,  бібліотека, медичний кабінет, 



бухгалтерія, адміністративно - господарська частина   працювали                    

за затвердженими планами роботи. 

Відповідно до  затверджених планів роботи  працювали робочі органи – 

педагогічна рада, адміністративна рада,  приймальна комісія, методична рада. 

Уживалися заходи щодо удосконалення управління закладом освіти, 

зміцнення трудової дисципліни, дотримання нормативних документів  

роботи в умовах воєнного стану. 

Упродовж року  в єдину державну електронну базу з питань  освіти,   

яка є автоматизованою системою  збирання, зберігання та захисту  

відомостей, даних про освітню діяльність  закладу освіти, вносилася 

оновлена інформація щодо функціонування коледжу. 

Проведено відповідну робота з  охорони праці і безпеки 

життєдіяльності. 

4) організація навчального процесу у відповідності до Державного 

стандарту України ISO 9001-2001; 

У зв’язку із запровадженням правового режиму воєнного стану          

на території України згідно з Указом Президента України від 24 лютого 

2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» 

затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, 

Указом Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022          

«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» затвердженим 

Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX та з врахуванням 

Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного 

стану» № 2136 -ІХ від 15.03.2022, листа Міністерства освіти і науки 

України від 25.02.2022 N 1/3276-22 «Про організацію освітнього процесу» 

з метою убезпечення всіх учасників освітнього процесу наказами               

по Харківському механіко-технологічному фаховому коледжу                  

імені О. О. Морозова освітній процес здійснюється в онлайн режимі           

з використанням інформаційно-комунікаційних технологій. 

        Організація навчально-виховного процесу підготовки фахівців 

планується  і здійснюється на основі нормативних документів Міністерства 



освіти та науки України, Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», 

«Про фахову передвищу освіту», «Положення про організацію навчального 

процесу у Харківському механіко-технологічному фаховому коледжу       

імені О. О. Морозова», вимог ОПП, навчальних планів, графіків навчального 

процесу, навчальних і робочих програм з дисциплін тощо. Внесено зміни     

до установчих документів, що регламентують діяльність коледжу відповідно 

до Закону України «Про фахову передвищу освіту».  

Всі навчальні плани,  освітньо-професійні програми з усіх напрямків 

підготовки, навчальні програми є в наявності та відповідають вимогам 

Міністерства освіти і науки України. Всі спеціальності забезпечені науково-

методичними документами і матеріалами. Всі практики проводять згідно 

навчального плану і повному обсязі, зміст підготовки відповідає вимогам       

у цілому. 

               У відповідності до Державних стандартів якості освіти діяльність 

Харківському механіко-технологічному фаховому коледжу                        

імені О. О. Морозова систематизована, організована, керована і складає 

систему управління якістю, яка за змістом відповідає вимогам 

вдосконалення освіти в Україні, а також загальноєвропейським освітнім 

нормам. 

Етапи діяльності коледжу, що утворюють систему управління якістю:  

І. Визначення потреб ринку праці у фахівцях певної спеціальності. 

ІІ. Проведення профорієнтаційної і довузівської підготовки з метою 

організації прийому абітурієнтів, зорієнтованих на професію. 

ІІІ. Чітка організація на всіх рівнях (коледж, відділення, циклова 

комісія) та здійснення освітнього процесу з підготовки фахівців освітньо-

кваліфікаційного рівня у відповідності до Державних стандартів якості 

освіти. 

ІV. Здійснення моніторингу якості підготовки випускників та рівня 

адаптації їх до виробничої діяльності. 

V. Координація навчального процесу щодо вдосконалення змісту  

та форм його організації. 



Освітня діяльність здійснюється відповідно до розробленої системи 

внутрішнього контролю якості освіти у коледжі. 

На кожен навчальний рік складаються робочі навчальні плани,              

які враховують вимоги чинних нормативних законодавчих документів.         

У робочих навчальних планах збережено співвідношення нормативної          

і варіативної частин змісту освіти згідно вимог ОПП. Загальний обсяг 

педагогічного навантаження вказується в кредитах ЕСТS, обсяг одного 

кредиту складає 30 годин. Кількість аудиторних годин за дисциплінами 

навчального плану на тиждень за семестрами не змінилася, а зменшилася 

лише кількість годин самостійної роботи студента. Навчальні плани 

підготовки фахового молодшого бакалавра включають комплекс 

нормативних дисциплін та дисциплін самостійного вибору закладу освіти. 

Викладання дисциплін ведеться відповідно до навчальних програм,     

які розглянуті та схвалені на засіданнях відповідних циклових комісій,         

на навчальні програми отримані рецензії базових підприємств, організацій    

і закладів вищої освіти ІІІ-ІV р. а., навчальні програми, затверджені 

директором коледжу. Відповідно до навчальних програм викладачі 

розробляють робочі програми навчальних дисциплін та навчально-

методичні комплекси з кожної дисципліни, структура та зміст яких 

рекомендована Міністерством освіти і науки України (лист від 09 липня 

2018 року № 1/9-434), схвалені на засіданнях відповідних циклових комісій   

і затверджені заступником директора з навчально-виховної  роботи. 

Підсумковий контроль здійснюється викладачами у вигляді комп’ютерного 

тестування теоретичної частини програм, виконанням типових 

спеціалізованих завдань у певній галузі професійної діяльності, творчих 

робіт або комп’ютерних презентацій окремих тем. У навчальних програмах 

соціально-гуманітарних, математичних, природничо-наукових, загально-

професійних, спеціалізовано-професійних дисциплін розроблена система 

відповідності визначених стандартами (засоби діагностики якості освіти, 

освітньо-професійні програми, освітньо-кваліфікаційні характеристики) 

програмних результатів навчання інтегральним, загальним та фаховим 



компетентностям, які є типовими для кваліфікаційного рівня фахового 

молодшого бакалавра. З метою відповідності підготовки фахівців потребам 

регіону, а також вирішення питань наступності та ступеневості освіти,          

у навчальних планах передбачені дисципліни за вибором закладу освіти. 

Контрольні заходи включають поточний та підсумковий контроль  

і проводяться за формою семестрових іспитів, диференційованих заліків. 

Поточний контроль включає проведення обов’язкових (модульних) 

контрольних робіт, форму проведення яких визначає кожний викладач 

враховуючи специфіку дисципліни. 

Екзаменаційна документація та документація з контролю знань 

розроблена відповідно до вимог і затверджена в установленому порядку.  

Всі обов'язкові контрольні роботи виконуються відповідно до Навчальних 

програм з дисциплін. Екзаменаційна та поточна контролююча документація 

розроблена відповідно до вимог навчальних програм і затверджена                

в установленому порядку. Всі планові контрольні роботи виконуються 

відповідно до графіків, які складені на основі робочих навчальних програм. 

В умовах воєнного стану надзвичайно зросла потреба в діджіталізації 

системи освіти для переведення її в режим онлайн. Дистанційне навчання має 

відображати всі властиві навчальному процесу компоненти - цілі, зміст, 

методи, організаційні форми, засоби навчання. 

Пріоритетним напрямком  у діяльності педагогічного колективу коледжу     

є розробка і залучення у освітній процес нових інноваційних педагогічних 

технологій, в тому числі технологій дистанційного навчання. 

Організація якісного дистанційного навчання в умовах воєнного стану  –  

складний і надважкий процес: 

- інтенсифікація освітнього процесу завдяки широкому впровадженню 

інноваційних технологій; 

- удосконалення інструментарію дистанційної форми навчання                     

з використанням інтерактивної платформи дистанційного навчання Moodle; 

- поповнення та систематизація електронної бази коледжу; 



- – забезпечення вільного доступу студентів до сучасних інформаційних 

ресурсів. 

 Але кропітка систематична робота щодо впровадження й удосконалення 

сучасних технологій дистанційного навчання в освітній процес дозволила 

досягти позитивних результатів. 

Для швидкої та ефективної організації дистанційного навчання, яке 

дозволяє здійснювати управління курсами та процесом навчання, 

розміщувати, спілкуватися, контролювати знання здобувачів освіти у коледжі 

впроваджена система комплексного програмного забезпечення, яка поєднує 

відкриту систему управління навчанням Moodle і сукупність служб та 

сервісів мережі Інтернет (ZOOM, Google Meet, Telegram, Viber, WhatsApp, e-

mail, чати, форуми, електронні бібліотеки тощо). Таке спільне використання 

сервісів Інтернет-мережі з віртуальним навчальним середовищем Moodle 

дозволяє швидко і якісно пристосуватися до дистанційного навчання як 

викладачам, так і студентам. 

    Для цілеспрямованого процесу взаємодії суб’єктів навчання в коледжі 

поєднується синхронний та асинхронний режими проведення занять. 

У синхронному режимі за допомогою ZOOM або Google Meet 

проводяться лекції, семінарські, практичні, лабораторні заняття, усні форми 

контролю, презентації, захист курсових і дипломних проєктів тощо. 

В асинхронному режимі за допомогою платформи дистанційного навчання 

Moodle дається вся інформація стосовно навчальних занять, розклад, 

електронний журнал, конспекти лекцій, презентації, методичні вказівки, 

інтерактивний відео матеріал, завдання, тести, терміни виконання тощо. 

Викладачі згідно з розкладом виставляють онлайн заняття у ZOOM або 

Google Meet, а для тих студентів, які не змогли з якихось причин бути 

присутнім на онлайн-занятті, надається навчальний матеріал та завдання,     

яке вони мають виконати та надіслати на перевірку. Доступ до платформи 

дистанційного навчання цілодобово 24 на 7 за посиланням з сайту коледжу. 

Так як у багатьох містах та територіальних громадах нашої країни 

залишається недостатньо якісний зв'язок та доступ до інтернету і існують 



обмежені можливості щодо застосування інтернет-ресурсів у роботі                

зі здобувачами освіти, в освітньому процесі також застосовуються 

месенджери Telegram, Viber, WhatsApp, e-mail, телефонний зв'язок тощо. 

Для контролю за успішністю студентів викладачі щомісяця надають               

в навчальну частину коледжу проміжний звіт, а наприкінці семестру - 

загальний звіт роздруковують та підшивають до загального навчального 

журналу групи. 

Викладачами коледжу  було оновлено робочі начальні програми за 

дисциплінами, розроблено та оновлюються дистанційні курси за всіма 

дисциплінами. Викладачі активно працюють над створенням відео лекцій      

(80 процентів викладачів розробили свої відео лекції для студентів), відео 

лекції для написання курсових проєктів, відео лекції з практичного навчання, 

відео лекції для виконання лабораторних робіт. З урахуванням сучасних 

викликів в навчанні викладачами розроблені розділи дистанційних курсів для 

студентів з асинхронним навчанням. Викладачами коледжу проводяться 

групові та індивідуальні онлайн-консультації для студентів. Оновлюються      

з урахуванням сучасних викликів методичні розробки в електронному 

вигляді з дисциплін за навчальними планами освітніх програм: 

«Виробництво двигунів», «Комп’ютерні технології в машинобудуванні», 

«Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» : конспекти лекцій, 

методичні рекомендації для виконання лабораторних робіт, методичні 

рекомендації для виконання практичних занять, методичні розробки для 

підсумкового контролю знань студентів, методичні розробки для 

залишкового контролю знань студентів, методичні вказівки для курсового    

та дипломного проєктування та інші методичні розробки для організації 

навчального процесу. 

Для зручності користування сервісами було модернізовано мережеву 

інфраструктуру, веб-сайт коледжу, створені опції в особистих кабінетах 

студентів, щоб вони могли отримувати всю необхідну інформацію в одному 

місці. Для розробки та підтримки навчального середовища організовано 



технічну підтримку, яка включає в себе налаштування, початкове навчання, 

управління користувачами, зберігання і відновлення даних. 

Для придбання навиків роботи з комп'ютером і знання технологій, 

необхідних для роботи в режимі дистанційного навчання, для студентів          

і викладачів були організовані додаткові заняття. Також було проведено 

заходи з підвищення компетенції викладачів, які успішно пройшли навчання 

та отримали вітчизняні та закордонні сертифікати, які засвідчують їх 

кваліфікацію з використання технологій дистанційного навчання. 

Цьогоріч у зв’язку з воєнним станом, студенти коледжу були звільнені 

від ДПА у формі ЗНО. Проте, за бажанням вони могли пройти ЗНО з трьох 

предметів, результати якого були зараховані, в тому числі як результати 

державної підсумкової атестації. 

Державна атестація студентів здійснюється Державною 

екзаменаційною комісією після завершення навчання з метою встановлення 

фактичної відповідності рівня освітньо-кваліфікаційної підготовки. 

Державна комісія перевіряє теоретичну та практичну підготовку 

випускників, вирішує питання присвоєння їм відповідної освітньої 

кваліфікації, видання державного документа про освіту, опрацьовує 

пропозиції щодо поліпшення якості освітньо-професійної підготовки 

спеціалістів у коледжі. 

Щорічно випускові циклові комісії аналізують звіти голів Державних 

екзаменаційних комісій і розробляють заходи з поліпшення якості навчання, 

враховуючи сучасні проблеми підприємств в умовах ринкової економіки.  

Про високу компетентність викладачів свідчить той факт, що студенти 

отримують якісні знання і постійно займають призові місця в обласних 

олімпіадах. В межах роботи по вдосконаленню якості освіти  студенти 

коледжу брали участь: 

- І етап ХХІV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика  

Котьолкіна Домініка посіла 10 місце ( викладач Ромащенко О.О.); 



- І етап ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської             

та студентської молоді імені Тараса Шевченка. Іменинник Софія посіла             

11 місце           ( викладач Ромащенко О.О.); 

- V Регіональна наукова-практична студентська конференція 

«PRAKTICEFEST- 2023» 

1.Алексахіна Анастасія , Деркач Віталій, студенти групи 331-К-4 

«Використання дистанційних технологій навчання у практичній підготовці 

фахових молодших бакалаврів в умовах воєнного стану» 

 (викладач Руденко О.О.) 

2.Подколзін Антон, Єрмолов Микола, студенти групи 333-Д-3 

«Технологічна та переддипломна практики, основні складові практичної 

підготовки – запоруки якісної підготовки студентів»  

(викладачі Ровенський Л.І., Смирнов І.П.) 

3.Задорожній Дмитро, Зозуля Михайло, студенти групи 338-А-Д-2  

«Сучасний стан практичної підготовки фахових молодших бакалаврів в 

умовах воєнного стану в Україні» 

(викладачі Карпіченков В.М., Пірог В.Й.) 

 Учасники конференції  нагороджені сертифікатами 

- Обласне методичне об`єднання викладачів механіки та креслення. 

Круглий стіл  «Дистанційне навчання з креслення та механіки очима 

студентів» серед студентів ЗФПО Харківської області 

 Гуйда Олександра, студентка групи 334-К-2, Колбєєва Дар’я, студентка 

групи 334-К-2 (викладачі Хватова І.В., Чеботарьова О.В.) 

Учасники конференції  нагороджені сертифікатами 

- IV Міжвузівська науково-практична конференція «Безпека сучасного 

українця» (викладач Чеботарьова О.В.); 

-  науково-практична конференція «Фізика. Наука. Життя» (викладач 

Очеретяний В.П.); 

- астрономічно-фізичний брейн-ринг (викладач Очеретяний В.П.); 

- науково-практична конференція «Наука. Біологія. Сучасність» 

(викладач Чорна Т.А.); 



- Регіональна науково-практична конференція «Екологічні проблеми 

сучасності та їх вирішення» (викладач Толмачова Ж.Л.). 

 Розвитку талантів студентів сприяє їх участь у Всеукраїнських 

інтерактивних конкурсах. Так,  22 студента коледжу брали участь               у 

Всеукраїнській грі з англійської мови «Puzzl», де отримали почесні 

сертифікати (викладач англійської мови Малярова А.А.) 

Зозуля Юлія, студентка групи 329-О-4, голова студентської ради стала 

переможцем районного та лауреатом міського конкурсу «Молода людина 

року – 2022» в номінації  «Студенти закладів фахової передвищої освіти ». 

Центром навчально-методичного забезпечення є методичний кабінет, у 

якому систематизовано всю програмно-методичну базу підготовки молодших 

фахових бакалаврів; розміщено навчально-методичні комплекси з 

навчальних дисциплін і практичного навчання; підібрано теоретичні 

матеріали для ознайомлення з методикою проведення різних видів занять; 

матеріали для організації атестації викладачів тощо. Робота методичного 

кабінету спрямована на:  

– систематичне оновлення змісту й методики освітнього процесу,  

 – інформаційної культури та самоосвіти;  

– використання активних форм та методів ведення навчальних занять; 

 – впровадження інноваційних технологій і прогресивних форм 

організації навчання в освітній процес;  

– розробку заходів щодо підвищення професійної майстерності; 

 – викладачів і оволодіння педагогічним мінімумом викладачами- 

початківцями;  

– вивчення, узагальнення й поширення інноваційного педагогічного 

досвіду;  

– впровадження інформаційних технологій навчання під час формування 

професійно-ділових якостей спеціаліста тощо. 

 Для підготовки фахівців у Коледжі створено повне методичне 

забезпечення навчальних дисциплін, мультимедійні відеоматеріали, 



комп’ютерні програми як для вивчення навчального матеріалу, так і для 

контролю знань студентів.  

Викладання дисциплін циклу професійно-практичної підготовки має 

повний методичний супровід: навчальні посібники, електронні лекції, 

комп’ютерні презентації, збірники методичних вказівок до лабораторних та 

практичних робіт, збірники методичних вказівок до самостійного вивчення 

дисциплін, методичні вказівки до курсового та дипломного проєктування. 

Цього року через воєнний стан у країні дипломне проектування проводиться 

онлайн.  

При виконанні курсових робіт студенти обирають середовище розробки 

(IDE), мову програмування, бібліотеки та технології на власний розсуд, 

наприклад: Proteus Design Suite, Multisim Education, Autodesk Tinkercad, 

MPLAB IDE, Arduino IDE тощо. Пояснювальні записки та презентаційні 

матеріали до захисту своїх робіт здобувачі освіти готують за допомогою 

офісних пакетів Microsoft Office, Libreoffice, Google Workspace тощо. Також 

студенти мають можливість користуватись електронною бібліотекою 

коледжу та фаховою літературою, яку розміщено в закритих спільнотах 

спеціальностей.  

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного 

керівництва методичною роботою в коледжі організовано роботу методичної 

ради, циклових комісій, спланована їх робота. Всі викладачі працюють над 

індивідуальними методичними проблемами, які обрано залежно від рівня 

педагогічної майстерності. Розвиткові творчої активності викладачів сприяє 

й застосування активних форм і методів роботи: обговорення статей, 

науково-методичної літератури, участь в наукових конференціях. Реалізуючи 

методичну роботу, викладачі циклових комісій залучались до розробки  

навчальних планів, обговорювали питання забезпечення дисциплін 

методичною  літературою, питань аналізу взаємовідвідування занять, питань 

впровадження міждисциплінарних зв’язків у навчальну діяльність.  

Координують усю навчально-методичну роботу педагогічна, 

методична ради коледжу, циклові комісії. У кожній цикловій комісії 



здійснюється огляд програмно-методичного забезпечення, різноманітних 

видів діагностики навчальних досягнень студентів. Як і щороку проведені 

Тижні циклових комісій, програмами яких передбачено різноманітну 

позанавчальну студентську діяльність: конкурси, виставки творчих робіт 

студентів, відкриті заходи, спрямовані на позанавчальну діяльності 

студентів, диспути, фахові студентські читання та інші види науково-творчої 

та навчальної діяльності студентів. Результати цієї роботи, досягнення та 

недоліки розглядаються на засіданнях циклових комісій. Важливим 

напрямом у роботі педагогічної ради є питання вдосконалення змісту 

навчання й активізація освітнього процесу. Основна інформація про 

діяльність коледжу опублікована на офіційному веб-сайті (Кhmt@ukr.net). 

Зокрема, на сайті розміщена повна інформація про структурні підрозділи 

коледжу, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітні програми, Правила 

прийому та інша інформація для абітурієнтів, контактна інформація, 

віртуальна екскурсія Коледжем, новини закладу освіти, електронні версії 

підручників для старшої школи за новими програмами, українська технічна 

література, бібліотека періодичних видань та книг ІТ-тематики тощо. 

Головним  джерелом  інформації  про  життя  і  діяльність закладу 

освіти є офіційний  сайт Харківського механіко-технологічного фахового 

коледжу                          імені О. О. Морозова   ,  який  забезпечує  

ефективний  і  різноплановий інформаційний  супровід  усіх  учасників  

освітнього  процесу,  функцію зворотного зв’язку та оперативне висвітлення 

усіх напрямів роботи. 

До  уваги  всіх  учасників  освітнього  процесу  рубрики  «Головна», 

«Новини», «Загальна інформація», «Навчальна робота», «Абітурієнту»,  

«Структура коледжу»,  «Виховна робота», «Бібліотека», які  містять  ряд  

матеріалів,  інформаційно-консультаційного характеру  (ліцензії  та  

сертифікати;  положення, що  регламентують  діяльність  коледжу;  освітні  

програми,  що  реалізуються  в закладі освіти; ліцензований обсяг та 

фактична кількість осіб, що навчаються в коледжі;  повний інформаційний 

пакет для абітурієнтів; змістовно наповнений інформаційно-методичний  



супровід  викладачів:  рішення  педагогічної  ради, інформація  щодо  

підвищення  кваліфікації  педагогічних  кадрів; до уваги студентів і 

викладачів  розклад навчальних  занять, зміни до розкладу (також є окремий 

додаток), розклад екзаменаційної сесії та інші матеріали). 

Успішно діють сторінки онлайн-центру приймальної комісії, 

бібліотечного інформаційного центру. 

Активно  оновлюються сайти викладачів коледжу.  

Учасники виховного простору працювали над проблемою  

«Формування у молодого покоління  високої патріотичної свідомості, 

почуття відданості, любові до Батьківщини, турботи  про благо рідного 

народу, готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку 

та захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України». 

Пріоритетні напрями  такі: 

 участь у волонтерській діяльності та благодійних акціях, 

 збереження контингенту, 

 запобігання пропускам занять без поважних причин, 

 робота зі студентами, які потребують посиленої уваги, 

 організація студентського самоврядування, 

 робота за місцем проживання, 

 робота з батьками, 

 робота з обдарованими студентами, 

 співпраця з закладами освіти міста та регіону , 

 організація виховних заходів в онлайн-форматі 

Упродовж року проведено  велику індивідуальну роботу з усіма 

учасниками освітнього процесу. 

 Особливу увага приділено студентам пільгових категорій:  сиротам, 

дітям-інвалідам, студентам, батьки яких є учасниками бойових дій, 

студентам, які є внутрішньо-переміщеними особами або постраждали 

внаслідок бойових дій,  студентам з малозабезпечених родин. 



        З метою вдосконалення роботи з представниками названих категорій 

налагоджена робота  Комісії з профілактики та попередження  

правопорушень. 

        Успіхи в освітній діяльності, обдарування, творчість, енергію, пошук 

студенти змогли реалізувати, беручи активну участь  у різноманітних заходах 

(в онлайн-режимі на платформі ZOOM): 

 Мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді ім. Т.Г. 

Шевченк (он-лайн). 

 Конкурс знавців української мови ім. П. Яцика. 

 Проект-конкурс "Шевченко єднає народи". 

 Всеукраїнський радіодиктант з української мови . 

 Всеукраїнський Шевченківський марафон «Кобзарева зоря» (за 

ініціативи студентів коледжу). 

 Онлайн-засідання Школи молодого лідера. 

 До Дня захисника та захисниць України. 

 Фотоквест до Дня рідної мови. 

 Всеукраїнська патріотична онлайн-естафета «Ми нащадки козацької 

слави». 

 Тиждень з протидії булінгу. 

 Міжнародний день студентів. 

 Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства». 

 Воркшоп «Волонтерство – нові можливості». 

 Акції «Молодь  в день боротьби зі СНІДом». 

 Віче до Дня пам`яті жертв Голодомору в Україні. 

 Участь у Всеукраїнській акції «Засвіти свічку» 

Активним було внутрішньо колежанське студентське життя – участь у 

різноманітних виховних заходах, предметних олімпіадах, конкурсах. 

Згідно з річним планом проведено: 

 Посвяту в студенти. 

 Дебют першокурсника. 

 Конкурс «Студент року». 



 Міжнародний день студентів. 

 Селфі-акції до Дня вишиванки «Вишивана моя Україна», до Дня 

української хустки. 

З метою реалізації основних напрямів освітньо-виховної діяльності 

щотижнево  проводились години спілкування на заплановані теми. 

Одним із найважливіших напрямів виховної роботи коледжу є діяльність 

студентського самоврядування. Відбулася реорганізація органів 

студентського самоврядування. З 2023 року студентський парламент очолює 

Солов’ян Володимир, група 337-К-Д-2. 

З ініціативи та за участю парламенту вирішувалися питання освітньої,   

позааудиторної діяльності, роботи з ветеранами, залучення до волонтерської 

діяльності. 

5) додержання прав і законних інтересів осіб з особливими 

потребами; 

Харківський механіко-технологічний фаховий коледж                          

імені О. О. Морозова  сприяє підготовці фахівців з числа осіб з особливими 

освітніми потребами на основі створення для них вільного доступу до 

освітнього процесу. 

Соціальний захист студентів з особливими потребами здійснюється за 

наступними напрямами: 

 забезпечення студентів житлом на час навчання (у разі потреби);  

 виплата соціальних стипендій; 

 допомога у працевлаштуванні; 

 забезпечення студентам існуючих пільг. 

Виплата соціальних стипендій студентам проводиться згідно 

постанови Кабінету Міністрів від 12 липня 2004 року № 882 про «Питання 

стипендіального забезпечення» зі змінами та постанови Кабінету Міністрів 

від 28.12.2016р. №1045 «Деякі питання виплати соціальних стипендій 

студентам (курсантам) вищих навчальних закладів» зі змінами. 



Додержання прав і законних інтересів для студентів з особливими 

потребами - визначальний напрям діяльності коледжу, стосовно їх  правової 

захищеності, професійного самовизначення і подальшого 

працевлаштування.  

6) стійке фінансово-економічне становище навчального закладу та 

ефективне управління його майном; 

Керівництво коледжу робить все можливе для стійкого фінансово-

економічного становища в обсязі бюджетних коштів. Це - чітке планування 

витрат, економія фінансів, виправданий перерозподіл коштів. 

Надходження по спеціальному фонду у 2023 році склали               

50 400, 0 тис.грн. З них за рахунок навчання студентів на контрактній основі  

отримано кошти  у розмірі  7,800 тис.грн. 

Наявність коштів з бюджетних і позабюджетних джерел допомогло не 

мати заборгованості з заробітної плати, стипендіям і комунальним послугам. 

Для підтримки в належному робочому стані матеріально-технічної 

бази поповнено обладнанням аудиторний фонд  на загальну вартість 40,8 

тис.грн. 

На харчування 5-х студентів-сиріт виділено коледжем 96,692  тис. грн.  

Виконано роботи по обслуговування та утриманню будівель на суму 

135,7 тис.грн. 

У серпні 2023 року здійснено планову перевірку Головним 

Управлінням державної служби України з надзвичайних ситуацій у 

Харківській області вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної 

безпеки. 

План заходів щодо усунення порушень вимог законодавства у сфері 

пожежної та техногенної безпеки, стану охорони праці реалізовано. 

7) додержання умов колективного договору, Статуту навчального 

закладу; 

Для забезпечення трудових, соціально-економічних прав та інтересів 

працівників обов’язковою умовою є укладання Колективного договору між 



адміністрацією коледжу і профспілковим комітетом, який представляє 

трудовий колектив. 

Колективний договір складається з п’яти розділів, про виконання яких 

адміністрація звітує на зборах трудового колективу.  

Розділи Колективного договору між адміністрацією коледжу  

і профспілковим комітетом за 2023 рік виконані майже повністю. 

Режим праці і відпочинку робітників коледжу відповідає чинному 

законодавству, Статуту коледжу, Правилам внутрішнього розпорядку  

і Колективному договору. 

Усі об'єкти соціальної сфери (гуртожиток, спортивний комплекс, 

буфет, їдальня, медпункт та інше) відповідають санітарно-гігієнічним 

нормам.  

У коледжі практично вирішена така важлива соціальна проблема,  

як забезпечення житлом працюючих та студентів. Усі іногородні студенти 

мають можливість мешкати у гуртожитку з усіма комунальними 

зручностями. 

8) захист інформації, що складає державну, службову та комерційну 

таємницю відповідно до Законів України «Про державну таємницю» та 

«Про інформацію»; 

Державна, службова та комерційна діяльність коледжу відповідає 

Законам України  „Про державну таємницю” та „Про інформацію”  

і в частині захисту її відомостей не порушувалася. 

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних»  

від 01.06.2010 № 2297-VI (із змінами і доповненнями, внесеними 

 Законами України ) на всі персональні дані, які вводяться до Єдиної 

державної бази з питань освіти та обробляються службами коледжу,  

є згоди від осіб. 

9) дотримання законодавства, вживання заходів щодо вдосконалення 

управління навчального закладу, зміцнення фінансово-господарської, 

трудової дисципліни; 



На протязі багатьох років порушень чинного законодавства України  

з боку адміністративного, педагогічного та навчально-допоміжного 

персоналу коледжу не було.  

В цілому, у колективі панує здорова творча атмосфера, відсутні 

конфліктні ситуації, що позитивно сприяє вирішенню головних задач  

з навчання та виховання студентської молоді. 

З боку адміністрації коледжу постійно здійснюється контроль  

з питання запобігання та виявлення корупції.  

У коледжі запроваджено щоденне чергування адміністративних осіб 

по навчальному і виробничому корпусах. 

Навчальна частина регулярно складає бюлетень відхилень від норм 

освітнього процесу, які потім розглядаються на робочих нарадах при 

директорові коледжу. 

Усі питання щодо удосконалення управління коледжем щотижнево 

обговорюються на адміністративних оперативних нарадах.  

10) забезпечувати виконання навчальних планів і програм, дотримання 

структурними підрозділами штатно-фінансової дисципліни; 

На основі Навчального плану підготовки фахівців за відповідною 

спеціальністю в коледжі щорічно розробляється Робочий навчальний план 

та Робочі навчальні програми дисциплін. 

Усі дисципліни, вивчення яких передбачено навчальним планом, 

забезпечені Робочими навчальними програмами, складеними з урахуванням 

вимог Освітньо-професійної програми. Програми розглянуті на засіданнях 

циклових комісій і затверджені в установленому порядку. Кожна дисципліна 

забезпечується відповідним навчально-методичним комплексом, які 

періодично доопрацьовуються викладачами. 

При складанні Навчальних програм враховуються новітні тенденції  

та технології, що запроваджуються при вивченні дисциплін, беруться  

до уваги міжпредметні зв’язки між різними дисциплінами з метою 

уникнення дублювання навчального матеріалу. 



Особлива увага приділяється відповідності Навчальних і Робочих 

навчальних програм з дисциплін загальноосвітньої підготовки у закладах 

фахової передвищої освіти, які здійснюють підготовку кадрів  

на основі базової загальної середньої освіти, типовим навчальним планам 

загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ ступеню, затвердженими наказом 

МОН України від 11.07.2017 р. № 1015.  

Практична підготовка студентів є органічною частиною навчального 

процесу і має за мету закріплення теоретичних знань, одержаних у процесі 

навчання, придбання необхідних вмінь і навичок у практичній діяльності, а 

тому відіграє важливу роль у професійній підготовці майбутніх спеціалістів. 

Практичне навчання у коледжі проводиться відповідно  

до «Тимчасового порядку організації практичного навчання під час дії 

правового режиму воєнного стану у Харківському механіко-технологічному 

фаховому коледжі імені О. О. Морозова» (Введено в дію наказом директора 

 від «18» березня 2022 № 29. Практичне навчання здійснюється у 

дистанційній формі     на базі  Харківського механіко-технологічного 

фахового коледжу                   імені О. О. Морозова з використанням 

соціальних месенджерів Viber, Teleqram та за допомогою платформи Moodle, 

а також електронного листування тощо.  

Для проведення практик, керівниками практики створено у вебсервісі  

(Moodle) відповідні класи для роботи в дистанційному синхронному й 

асинхронному режимах. Керівники практики налагоджували зв'язок з 

практикантами, допомагали їм приєднуватися до освітнього процесу з 

урахуванням їх місця перебування, своєчасно надавали методичні 

рекомендації, що містили алгоритм виконання практичних завдань і 

супроводжувались відеоматеріалами або посиланнями на них. 

Керівниками практик створено класи практичного навчання для кожної 

групи студентів (технологічна практика, переддипломна практика), у яких 

розміщено інструкції щодо проведення практики, методичні вказівки (витяг з 

програми практики), індивідуальні завдання. Студенти вчасно ознайомлені  з 



порядком проходження практики, отримали консультації щодо виконанню 

індивідуальних завдань та оформленню звітної документації. 

По завершенню виробничих практик вчасно здано звіти з наступним 

захистом.  

Результати практичної підготовки за 2023 рік: 

абсолютна успішність    - 100%, якісна успішність – 61% 

Технологічні та переддипломні практики з усіх спеціальностей 

проводяться на промислових  підприємствах та в організаціях міста 

Харкова, де використовується сучасні устаткування, техніка і новітні 

технології. 

Усі структурні підрозділи, а саме: денне відділення, 7 циклових 

комісій, адміністративно-господарча частина, бухгалтерія, бібліотека із 

читальним залом, комп'ютерні лабораторії, спортивна зала, майстерні,  

строго дотримуються штатно-фінансової дисципліни. 

11) створення в кожному структурному підрозділі і на кожному 

робочому місці належних умов праці відповідно до вимог законодавства,  

а також додержання прав працівників, гарантованих законодавством 

про працю; 

З метою забезпечення працівників соціальними гарантіями у галузі 

охорони праці у коледжі діє Колективний договір між адміністрацією  

і профспілковим комітетом, і як додаток до нього Комплексні заходи  

по досягненню встановлених нормативів безпеки, гігієна праці  

і виробничого середовища, підвищенню існуючого рівня охорони праці, 

попередженню випадків виробничого травматизму, професійних 

захворювань і аварій. 

Попри всі складнощі вчасно виплачувалася заробітна плата. Робота 

проводилася в тісній взаємодії з профспілковим комітетом Коледжу 

відповідно до положень Колективного договору. Профспілка коледжу є 

соціальним партнером і повністю поінформована про дії адміністрації. Усі 

важливі рішення, затвердження документів погоджувалися як із 



профспілковим комітетом працівників, так і з органами студентського 

самоуправління. 

Створена система адміністративно-громадського контролю забезпечує 

контроль за станом умов і безпеки праці на робочих місцях та виконання 

всіма посадовими особами, працівниками вимог стандартів безпеки праці, 

правил, норм, інструкцій з охорони праці.  

Найважливішими завданнями адміністративно – громадського контролю 

за станом охорони праці коледжу є постійне підвищення рівня безпечності  

освітнього процесу, спрямованого на виключення випадків травматизму  

як серед працюючих, так і серед студентів. 

Випадків травматизму серед працюючих і студентів коледжу не було.  

12) своєчасність розрахунків з підприємствами, установами  

та організаціями, банками та іншими організаціями 

Усі розрахунки з бюджетом, установами, організаціями проводяться 

коледжем своєчасно.  

14) цільове та ефективне використання коштів загального  

та спеціального фонду державного бюджету 

Кошти загального та спеціального фондів бюджету коледжу 

використовувались за цільовим призначенням та спрямовувались  

на забезпечення освітнього процесу, утримання навчальних будівель, споруд, 

засобів навчання, систем життєзабезпечення закладу. 

 15)своєчасне і повне внесення платежів, обов’язкових внесків  

до державного бюджету, виконання кошторисів доходів та видатків 

навчального закладу, недопущення виникнення заборгованості по заробітній 

платі, за спожиті енергоносії і комунальні послуги та дотримання 

споживання їх у межах доведених лімітів 

Відповідні вимоги дотримувалися на 100%. Заборгованості  

по заробітній платі, стипендіям, спожитим енергоносіям і комунальним 

послугам за звітний період не має. 

 



 16)дотримання встановленого законодавством порядку 

обслуговування і використання бюджетних коштів, укладення договорів 

оренди нерухомого майна, закріпленого за навчальним закладом на праві 

оперативного управління, та своєчасність розрахунку за ними 

У 2022 році все приміщення коледжу було надано в оренду для 

розміщення діючих військових підрозділів на безоплатній основі, про що 

укладено договори оренди від 23.05.2022 р. № 2 та від 19.07.2022 р. № 3. 

Однак, військовими частинами було проведено відшкодування витрат за 

комунальні послуги. Загальна сума відшкодування за 2022 рік склала 

1147955,29 грн.   

Всі інші договори оренди, які були укладені до 2022 року, під час 

воєнного стану було розірвано. Доходів від інших орендарів не надходило. 

У 2023 році договори оренди не укладалися. 

17)складення в установленому порядку річного кошторису доходів і 

видатків навчального закладу та подання його на затвердження до 

Міністерства, а також своєчасне подання фінансової та статистичної 

звітності, необхідної інформації про майновий стан навчального закладу 

Складання річного кошторису доходів і видатків навчального закладу 

здійснюється бухгалтерією коледжу під керівництвом директора коледжу 

після отримання лімітної довідки про бюджетні асигнування та кредитування 

на рік з Департаменту науки і освіти ХОДА.  

Після цього розроблений кошторис подається особисто головним 

бухгалтером на затвердження.  

18) вживати заходів до запобігання проявам корупції  

та хабарництва у навчальному закладі; 

Харківський механіко-технологічний фаховий коледж                       

імені О. О. Морозова дотримується законодавства, що регулює питання 

запобігання та протидії корупції. 

У коледжі діє антикорупційна програма, яка ґрунтується на певних 

принципах: відповідність роботи навчального закладу чинному 

законодавству і загальноприйнятим нормам; особиста роль керівництва 



коледжу у формуванні культури нетерпимості до корупції і створенні 

внутрішньо організованої системи запобігання та протидії корупції; 

інформованість працівників про положення антикорупційного законодавства 

та їх активну участь у формуванні та реалізації антикорупційних стандартів 

та процедур; мінімізація ризиків втягнення працівників коледжу                   у 

корупційну діяльність шляхом розробки та виконання спеціальних заходів; 

невідворотність відповідальності працівників незалежно від займаної посади, 

стажу роботи та інших умов, у разі вчинення ними корупційних 

правопорушень; постійний контроль та регулярний моніторинг ефективності 

впроваджених антикорупційних стандартів і процедур. 

Антикорупційні заходи коледжу спрямовані на: запобігання корупції у 

навчальному закладі; виявлення корупційних правопорушень, їх розкриття та 

розслідування, притягнення винних до відповідальності; мінімізацію та 

усунення наслідків корупційних правопорушень. 

Антикорупційна програма поширює свою дію на працівників коледжу, 

які постійно або тимчасово обіймають посади, пов’язані з виконанням 

організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських обов’язків, або 

виконують такі обов’язки за спеціальними повноваженнями, а також інші 

особи, які не є посадовими особами та перебувають з коледжум у трудових 

відносинах, у тому числі й викладачі. 

Всі працівники коледжу періодично інформуються про заходи протидії 

корупції, інформуються стосовно прав та обов’язків, які покладаються на 

них.  

В навчальному закладі ведеться облік звернення громадян. 

Адміністрація коледжу забезпечує регулярну оцінку корупційних ризиків    у 

діяльності навчального закладу і здійснюють відповідні антикорупційні 

заходи для усунення виявлення порушень у сфері запобігання корупції.  

Адміністрація коледжу приділяє значну увагу роботі щодо запобігання 

корупції і хабарництву: 

- на час вступної кампанії створено апеляційну комісію (наказ № 134 від 

30.12.23 року). Заведено журнал реєстрації апеляцій, за звітний період 



апеляцій від абітурієнтів не надходило; 

- облік звернень громадян здійснюється у спеціально заведеній книзі; 

- систематично проводиться ознайомлення викладачів, співробітників та 

студентів з листами та наказами МОН України; 

- на інформаційних стендах та сайті коледжу розміщено оголошення про 

телефон довіри коледжу та телефон «гарячої лінії» Міністерства освіти і 

науки України; 

- захист курсових проєктів, звітів з виробничих практик здійснюється 

при комісіях; 

- на всі звичайні іспити головою циклової комісії призначається асистент 

екзаменатора; порядок проведення іспитів контролюється з боку завідувача 

відділення та голів відповідних циклових комісій;  

- повторні перездачі академічних заборгованостей проводяться: перший 

раз – викладачу, другий – комісії, яка створюється завідувачем відділення.. 

Протягом року в сфері дії антикорупційної програми у коледжі 

проводяться такі заходи, як: анонімне анкетування для виявлення випадків 

зловживання та корупції; проводяться виховні години зі студентами  з метою 

роз’яснення їхніх дій в разі виявлення корупційних правопорушень; 

організація роботи телефону довіри; інформування всіх працівників коледжу 

щодо вимог нормативно-правових документів, що регламентують 

організацію навчально-виховного процесу та процедури запобігання 

корупції; забезпечення прав та свобод людини, яка повідомила про 

корупційне правопорушення від негативних посягань; періодичне звітування 

адміністрацією педагогічному та трудовому колективу про антикорупційні 

заходи, які були проведенні та про виявленні порушення       в даній сфері. 

Випадків хабарництва, зловживань та корупції протягом 2023 року у 

коледжі не виявлено. Факту притягання осіб, які працюють у коледжі, до 

адміністративної чи кримінальної відповідальності за порушення вимог 

чинного антикорупційного законодавства не зафіксовано. 

19) щорічно до 15 січня наступного за звітним року, а також на 

вимогу Міністерства в інший період, подання звіту про результати 



виконання умов контракту, Статуту навчального закладу, показників 

ефективності використання державного майна, видання підручників, 

посібників, науково-методичної літератури та дотримання законодавства 

у сфері діяльності навчального закладу; 

Директором Харківського механіко-технологічного фахового коледжу                       

імені О. О. Морозова звітність за усіма формами здійснюється своєчасно        

і у повному обсязі. 

20) щорічне звітування перед органами громадського самоврядування 

навчального закладу про результати своєї діяльності на займаній посаді. 

Здійснюється щорічне звітування директора Харківського механіко-

технологічного фахового коледжу імені О. О. Морозова перед загальними 

зборами трудового колективу за результатами діяльності на займаній посаді. 

Звіт директора коледжу  перед загальними зборами колективу 

здійснено 08.01.2024 року (протокол №1 від 08.01.2024 року) 

21) розвиток матеріально-технічної бази спортивної спрямованості у 

вищому навчальному закладі 

Серед спортивних споруд коледж має спортивну залу та тренажерний 

зал площею 506м2, спортивний майданчик площею 150м2.  Ця спортивна база 

є осередком масової фізкультурної і спортивної роботи серед студентів і 

співробітників коледжу.  

З метою підтримки у належному стані щорічно здійснюється 

косметичний ремонт усіх спортивних споруд, виконано роботи з 

капітального ремонту віконних прорізів шляхом заміни дерев`яних віконних 

блоків на металопластикові та капітальний ремонт відкосів у спортивній залі 

(10 вікон). 

22) реалізацію, у межах своїх повноважень, державної політики у 

сфері фізичної культури і спорту; 

Основною формою у навчальному процесі з фізичного виховання було 

дистанційне навчання. Визначені основні положення та вимоги 

дистанційного форми навчання. Раціонально планується робота на заняттях, 



своєчасно надаються методичні вказівки та зауваження, домашні завдання  та 

посилання на отримання додаткових джерел інформації.  

Головна мета – формування у студентів відповідального, ціннісного 

ставлення до власного здоров’я, сприяння залученню до здорового способу 

життя. 

Викладачі фізичного виховання активно пропагують здоровий спосіб 

життя та здоров’язберігаючі технології, студенти продовжують займатися 

улюбленими видами  спорту. Пишаємося студентами, які успішно поєднують 

навчання в коледжі із постійними заняттями спортом.  

До Дня фізичної культури і спорту України в рамках «Олімпійського 

тиждня» було проведено  онлайн-вікторину «Володарі олімпійських кілець» 

та онлайн-змагання із силової підготовки (Гранковський А.В., Бєлозеров С.І.) 

 

 

 

Директор                                     Андрій НЕДЯК 


